
ΗΜΕΡΑ 63: ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 3 ΙΟΥΝΙΟΥ  

63η Συνεδρίαση, Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων, Γυναικείες Φυλακές Κορυδαλλού, 
Αθήνα, 30.05.2016 

Ι. Πρόσβαση στο δικαστήριο 

Εξακολουθεί να υπάρχει η δυνατότητα πρόσβασης παρακολούθησης τη δίκης από το κοινό, με 
επίδειξη και παρακράτηση της αστυνομικής ταυτότητας. Κατά τη σημερινή δικάσιμο δεν 
προσήλθε καθόλου κοινό εκτός από ελάχιστους συγγενείς των θυμάτων και κάποιους 
δημοσιογράφους. 

II. Παρουσία και εκπροσώπηση των κατηγορουμένων 

Παρόντες κατά την έναρξη της διαδικασίας ήταν 6 κατηγορούμενοι. Απών ήταν ο σε κατ’ οίκον 
περιορισμό Ρουπακιάς. 27 κατηγορούμενοι καταγράφηκαν ως απόντες, ενώ οι λοιποί 
εκπροσωπήθηκαν από τους συνηγόρους τους. 

ΙΙΙ. Εξέλιξη της διαδικασίας 

Στη σημερινή συνεδρίαση συζητήθηκε το θέμα της προετοιμασίας των συνηγόρων Σταματίας 
Μάρκου-Νικολοπούλου (συνήγορος Άγγου), και Χρόνη Μαυροειδή (συνήγορος Σταμπέλου) 
που διορίστηκαν αυτεπαγγέλτως από το δικαστήριο κατά την προηγούμενη συνεδρίαση της 
26ης Ιουνίου. Οι νέοι συνήγοροι υπεράσπισης ζήτησαν δίμηνη αναβολή της δίκης για να 
μελετήσουν τη δικογραφία. Η πρόεδρος έκρινε ότι 5 ακόμα ημέρες είναι εύλογος χρόνος για 
να ενημερωθούν οι συνήγοροι υπεράσπισης και διέκοψε για την Παρασκευή 3 Ιουνίου. 
Τέλος η Πρόεδρος της έδρας πριν διακόψει, απέδωσε ευθύνη στον προϊστάμενο του τριμελούς 
συμβουλίου διοίκησης του Εφετείου Αθηνών, ότι παρά τις συνεχείς εκκλήσεις της για 
επιτάχυνση της διαδικασίας και αύξηση του αριθμού των δικασίμων ανά μήνα, ο κ. Δαύρος 
αντί των 10 συνεδριάσεων που ενέκρινε έως τώρα μηνιαίως, περιόρισε τον αριθμό των 
συνεδριάσεων σε 5 δικάσιμους για τον μήνα Ιούνιο 2016 οι οποίες είναι: 3, 9, 13, 24 και 28 
Ιουνίου. Η πρόεδρος επίσης έκανε λόγο για ολιγωρία της ηγεσίας του υπουργείου Δικαιοσύνης 
ως προς το θέμα της μεταφοράς της δίκης σε άλλη αίθουσα η οποία πάρα τις κατ’ επανάληψη 
αιτήσεις για αλλαγή της αίθουσας ήδη από τον Απρίλιο του 2015 δεν έχει δώσει λύση στο 
ζήτημα της μεταφοράς της αίθουσας. 
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